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ATA DA SEXTA (6") SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA NOVE (09) DO MÊS DE SETEMBRO DO 

ANO 2021 (DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia nove (09) do mês de setembro do ano 202 I ( dois mil e vinte e um), no 

Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: 

Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne 

Pinto Macedo Rocha (1 ª Secretária), e demais vereadores: Francisca Braga de Lima 

Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivania Pires Magalhães, Gerlane Pinto de 

Sousa, Luís Carlos de Sousa, José Ari Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, 

Manoel Genival dos Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa 

Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto da Silva e ausente a vereadora 

Gerlane Pinto Barbosa. Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente 

declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Tendo em vista 

que a minuta da Ata da Quinta Sess_ão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 

realizada no dia 02 de setembro de 2021 , foi disponibilizada com antecedência para 

leitura e posta em plenário para deliberação, sendo aprovada pelos vereadores presentes. 

Prosseguindo com o pequeno expediente e nada em pauta para deliberação na Ordem do 

dia foi declarado aberto o GRANDE EXPEDIENTE, pela ordem foi feita a leitura dos 

vereadores inscritos para o uso da Tribuna e facultada a palavra ao Vereador Luís 

Coelho Braga fala sobre os trabalhos realizados em comemoração ao dia 07 de Setembro, 

foram realizados de forma simples e ~hnbólica devido a pandemia que estamos 

enfrentando, agradece a oportunidade e pelef.convite para participar daquele momento e 

representar esta Casa na ausência do Presidente. Deixa seus agradecimentos a Secretária . ~ 

Aurineide pelo concerto do chafariz na localidade de Feijão, e assim parabeniza todos aos (!_ 
Secretários Municipais e principalmente da saúde, é uma das pastas mais problemáticas 

para conduzir, mas o Secretario Márcio estar se dedicando incansavelmente para melhor 

e ampliar os atendimentos médicos. A vereadora Gleicivânia Magalhães parabeniza o 

vereador Paulo Roberto pela passagem de seu aniversário. Relata que todos os vereadores 

têm a oportunidade de usar a tribuna nesta Casa para se expressar, abordar assuntos que J:\j 
sejam de interesse público, relembra que toda administração tem seus pontos positivos e ~ 

suas falhas, cita alguns marcos importantes que foram deixados pelas administrações 

passadas. Em nome da comunidade de Bacurnixá cobra da Líder do Prefeito a 

· mplantação do Ponto de Apoio da localidade em questão. Passada a palavra ao vereador 6.-.=, 
bson Vicente Nogueira e parabeniza o vereador Paulo Roberto pela passagem de seu 

ani rsário. Justifica a necessidade de se ausentar da sessão passada por motivo de 

doença. O vereador toma público ós números de cadeirantes trairiense~ que vivem sem 

assistência e sem apoió por parte do Poder Público, segundo o vereador é uma Associação 

que precisa de convênio e uma Sede própria para melhorar os trabalhos e a vida dessas 

pessoas. Ainda questiona sobre a cota dos exames não atende à necessidade da população 
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saúde estar cada dia pior, faltando médicos em alguns postos de saúde. Diz ainda não 

concorda com as explicações da líder do prefeito com relação a nota fiscal questionada 

anteriom1ente em outras sessões. Reporta-se sobre o oficio encaminhado pelo Ministério 

Público tratando da prática de nepotismo dentro da Prefeitura Municipal na Gestão do 

Prefeito Gustavo. Com a palavra a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha 

cumprimenta a plenária em nome de sua mãe e parabeniza o vereador Paulo Roberto pela 

passagem de seu aniversário. Registra suas indicações ao Poder Executivo a construção 

da Sede própria da Guarda Municipal e sugere a regulamentação da emissão da 

carteira funcional de couro e da identidade funcional dos agentes da autarquia de 

trânsito de Trairi. Fala se sua participação na cerimônia realizada na praça José 

Edson Filho em alusão ao dia da independência do brasil, promovida pela 

prefeitura municipal e devido as exigências que o momento pandêmico impõe não 

pode ser realizado um evento a altura do povo trairiense, foi um momento ímpar, 

onde relembramos a história e trajetória de nosso país, na ocasião teve 

apresentação de alunos das escolas e autoridades municipais. A Líder do Prefeito 

informa sobre as inscrições para o curso presencial de flores artificiais gratuito é uma 

iniciativa da Secretaria de Cultura, Esporte e Juventude de Trairi e conta com total apoio 

e envolvimento da Primeira-Dama, Vanessa Moreira. Parabeniza a secretaria de saúde e 

toda sua equipe pelo mutirão de vacinação para atender o público de 18 a 29 anos no 

CPT A e estar sendo organizado o agendamento para os jovens de 12 a 17 anos e nas UBS 

nas localidades de Alagadiço, Panan e Triângulo. Em seguida fala que a prefeitura aderiu 

à campanha setembro amarelo e durante o mês de setembro serão realizadas ações 

voltadas para a promoção da vida e prevenção ao suicídio. No ensejo esclarece as dúvidas 

sobre os valores de algumas taxas de licenciamento ambiental que não forma criadas por 

aquela Secretária e sim regulamentadas pela Lei Municipal nº 874/2019 de 09 de abril de 

019, aprovada por esta Casa e sancionada na Gestão do ex-prefeito Marcos Prado. E 

n a mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, 

v dora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, lavrei e rubriquei a 

presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores 1 

presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em nove (09) de r 
setembro do ano de 2021 ( doí mil e vinte e um). -----'Çy 

Primeira Secretaria: __________ __ ,,__ _ _ _ ___ _ __ _ 
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